
„Форбс“: Украјина губи америчке тенкове "абрамсе"због недостатка граната у готово свим калибрима
понедељак, 04 март 2024 21:29

Током борби у насељима западно од Аведјевке, у настојању да заустави даље
продирање руских снага, 47. механизована бригада украјинске војске изгубила је још два
америчка оклопњака - основни борбени тенк М1А1 СА "абрамс" и инжињеријско возило
за деминирање М1150 "асолт бричер", преноси Форбс.

  

  

Губици ове украјинске јединице су се у протекле две недеље, тј. након повлачења
из Авдејевке знатно увећали, јер су руске трупе на овом делу фронта фокус
пребациле на села западно од "капије Доњецка". До сада су ослобођена села
Северне, Степовоје (Петровскоје) и Ласточкино, док се борбе воде у Тоненкоју,
Орловци и Бердичију у ком су током јучерашњег дана уништени "абрамс" и
"бричер".
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Због оваквог развоја догађаја, 47. механизована бригада, иначе главни корисник
америчких оклопних возила првобитно опремљена са 31 М1А1, 90 М2 "бредлија" и шест
М1150, морала је да се повуче са северног бока Авдејевке како би успоставила нову
одбрамбену линију у Бердичију.

  

Како сам "Форбс" наводи, 47. бригада се налази у тешком положају због константних
офанзивних операција руских јуришника опремљених транспортерима БТР-80, а
подржаних ударима "једрећих" авио-бомби, које руски тактички и фронтовски
бомбардери свакодневно испуштају у огромним количинама на неприпремљене
украјинске линије одбране.

  

Са друге стране, због недостатка граната у готово свим калибрима, украјинска војска
није у стању да своје контранападе подржи артиљеријским ударима, услед чега и
долази до губитака "најбољих америчких возила у употреби украјинских снага".

  

Тако амерички часопис пише да су у само две недеље из строја избачена два "абрамса",
неколико "бредлија" и два "бричера", који чине пет одсто од свих возила којима
располаже 47. механизована .

  

Такође, наводи се да није познато да ли је и колико чланова посаде
онеспособљених и уништених возила успело да се извуче и евакуише до
украјинских положаја, а како "Форбс" закључује овакво стање потрајаће док ЕУ и
САД не испоруче обећану количину артиљеријске муниције. Значи, дугорочно.

  

(РТ)

  

 2 / 2


